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数 学（文科）

CA)2012年—2021年电子信息制造业企业利润总额逐年递增
(B)2012年— 2021年工业企业利润总额逐年递增
(C)2012年— 2017年电子信息制造业企业利润总额均较上 一年实现增长，且其增速均快

于当年工业企业利润总额增速

本试卷分选择题和 非选择题两部分。第 1 卷（选择题） 1至2页，第 11卷（非选择题） 3至4
页，共4页，满分 150分考试时间120分钟。

注意事项：
l．答题前，务必 将自己的姓名、考籍号填写在答题卡规定的位置上。
2．答 选择题时，必须使用2B铅笔 将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡

皮擦擦干净后，再选涂其它答案标号。
3．答非选择题时，必须使用0.5毫米黑色签字笔，将答案书写在答题卡规定的位置上。

裕
4．所有题目 必须在答题卡上作答，在试题卷上答题无 效。
5考试结束后，只将答题卡交回。
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一、选择题：本大题 共12小题，每小题 5分，共60分． 在 每小题给出的四尘选项中，只有 一项是
符合题目要求的

1.设集合A= {x|— l<x�Z} ,B = {x|正— 4x+3�0}，则AnB =

(A)｛x|— l<x�3} (B) {x|— l<x冬1} (C){xll冬x冬2} CD)位11冬x冬3}
2. 满足 (1五）z= 3＋山为虚数 单位）的复数 z=

(D)2012年—-2021年工业企业利润总额增速的均值大于电子信息制造业企业利润总额增
速的均值

CA)2— i (B)2+i

3.抛物线x2= 2y的焦点坐标为

(C)l+2i (D)l-Zi

(A)(0,1) (B)（0,－）2 (C)(----:-- ,0) (D)（一，0)8 

4.下图为2012年—2021年我国电子信息制造业企业和 工业企业利润总额增速情况折线图
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jx+y— 4�0,

5.若实数'1:,y 满足约束 条件y�O, 则z= x+2y的最大值是
1x — y多o.

(A)2 CB)4 (C)6 (D)S
6.若圆锥的侧面展开图为一个半圆面，则它的底面面积与侧面面积之比是

(A)屈：1 (B)2: 1 (C)l：岛 （D)l: 2
7.下列命题中错误的是

(A)在回归分析中，相关系数r的绝对值越大，两个变量的 线性 相关性越强
(B)对分类变量X与Y，它们的随机变量K2 的观测值K越小，说明 “X与Y 有关系 ”的把

握越大
(C)线性回归直线5,= bx+a恒过样本中心(``
(D)在回归分析中，残差平方和越小，模型的拟合效果越好
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根据该图，下列结论正确的是
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8.若函数f(x)= x3 +2a正＋a2 x 在 x= l处有极大值，则实数 a的值为
(A)l CB)— 1或－3 (C)-1 CD)— 3 

'
` 

9. 已知直线l,m和平面a /3．嗟飞上/3'l上a，则” l上m”是 “ m_l/3”的'心
(A)充分不必要条件

4'，仁
CB)必要不充分条件

(C)充要条件 (D)既不充分也不必要条件
10.已知数列＼a－r,｝的前n项和为S,,．若 a1 = 2,an+I = S ,,，则 S8 =

(A)512 CB)510 (C)256 CD)254
11.日J光射A海水后，一部分被海水吸收 （变为热能），同时，另 一部分被海水中的有机物和无机

物有 选择性地吸收与散射．因而海水中的光照强度随着深度增加而减弱，可用ID = I。 e-KI)

表示其总衰减规律，其中K是平均 消光系数 （也称衰减系数），D（单位：米）是海水深度，ID
（单位：坎德拉）和 I。（单位：坎德拉）分别表示在深度 D处和海面的光强 ． 已知某海区10米
深处的光强是海面光强的 30%，则该海区消光系数K的值约为（参考数据：ln2�o.7, 

ln3�1. 1, ln5�1. 6) 
(A)O. 12 (B)O. 11 (C)O. 07 (D)O. 01

12.已知侧棱长为2岛的正四棱锥各顶点都在同 一球面上．若该球的表面积为36穴，则该正四
棱锥的体积为
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(D)边3 

数学（文科） ”一诊“考试题第2页（共4页）








